


llenn ypoka:

BbIsICHUTB 3aBUCHMOCTH PacoIO)XeHUs TPAaPUKOB
MUHEeWHBIX PYHKIIUU OT 3HaYeHu# k u b.

Hayuutbcsi 110 BHelmIHeMYy BHAY OIPEAEesiTh
B3aMIMHOE pacCHojoXeHre TpaPpuKoB JIMHEHHBIX

QYHKITUN.




AKTYAJIU3ALIUA 3HAHUU

DYHKIIWIO Ha3bIBAIOT IMHEUHOM ¢
3JIsIeTCs TPAaPUKOM TMHEMHOM PYHKITUHN ¢

JIBKO HY>KHO OTMETHUTH TOYEK Ha MIOCKOCTH ,
0OBI TIOCTPOUTD TTPSIMYIO?

Kak mocTponTs rpadpuik muHeHOM QyHKITH ¢

Kakyto pyHKIIHIO Ha3bIBAIOT IIPSIMOMA
MIPOIIOPLMOHAIBHOCTBIO ?

= Yro siBasgeTcsa rpadprKoM IIPSIMOMA
IIPOIIOPLIUOHATIBHOCTHU ¢

= B KaKux KOOpJWHATHBIX UYETBEPTSIX PACIIOIOKEH
rpadpuk PyHKIHHU y=Kk *x mpu k>0,k<o?

= Kaxk HazpiBaercs k?

= Yro 3aBUCHUT Ha rpaduKe OT k?

= Kakmm MoxeT OBITh B3aMIMHOE PACITOJIOYKEHHE JIBYX
IPSAMBIX Ha IUIOCKOCTU ¢




[TPOBEPKA gomalwiHero

3afaHus
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HauTn KoopavHATHI TOYKHU NepecevyeHu s
rpapMKOB TMHEMHBIX PYHKIITUI

y=-4X-1 U1 Y=2X+5 y=-2X+3 1 y=X-0

4X-1=2X+5 —2X+3=X—6
4X-2X=5+1 -2X-X=-6-3
2X=6 -3X=-9

X=3
Y:Z '3:6

X=3
y=3-6=-3

Ortser: (3, 2) Orser: (3, -3)



k>0 yrox Haki10Ha nnpsiMoii K ocu OX ocTpHIif;
k<o yrox HaknoHa npsamMoii k ocu OX Tynoi;
k=0 nmpsamas mapamnenbHa ocu Ox

b>0 rpaduk nepecekaer och
Oy BrIlre ocu Ox;

b<o rpaduk nepecexaer och
Oy Hmxe ocu Ox;

b=0 rpadux npoxogur uepes
Hava/10 KOOPIUHAT
(pstmast
IIPOIMOPIIMOHAIBHOCTD)

I1aHBbI :
Y=K;X+B; U Y=K,X+B;

Ecou:

K;#K; TpadUKH IMepeceKarTCs

K,#K,, B1=B, 'PapUKH
repecekarTcs B Touke(o,B)

K,=K», B1#B, I'PapUKH
Tapasijie/TbHbI

K,=K,, B1=B, 'PapUKH

COBIIAJAIOT



» Cpean dyHKUKMIN, 3adaHHbIX popMynamMmu
y=x+0,5 (1) ; y=-0,5x+4 (2) ; y=5x-1 (3) ;

y=1+0,5x (4) ; y=2X-5 (5); y=0,5%-2 (6)
Ha30BUTE Te, rpaduKN KOTOPbIX
a)napannenbHbl rpadUKy YHKLNN

y=0,5X+4

b)nepecekaeTca ¢ rpadukomMm PyHKLNN
y=2X+3

B)coBMnagaeT C rpadPuUKkomM PyHKUnn y=4-0,5
X




a)napanneneH emy;

O)napanneneH emy W MPOoxXoauT 4Yepes
Ha4yano KOoOpAuHaT;

B)riepecekaeTca C HUM;
ryjnepecekaetca ¢ HUM B Touke (0,-42)



3agaHuns:

1.HanTtn koopanHaTbl TOYKN NepecevyeHuns
roajpuka y=3x+4 Cc ocAMU KOOpAUHAT;

2. paduK yHKUMN y=kX+5 NpoxoauT Yyepes
Touky M(-7,12).Hangute k.

3.['paduK yHKUMN y=kX+b npoxoguT Yyepes
Touky A(-3,2) U1 napanneneH npamou
y=-4X.Hangute Kk u B. HanuwunTte
nony4ymBLLYyOCAa popmyny.



Onpenennts y yHKumn y=kx+b—

3HaK YrroBOro KoamuLmneHTa k n
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CocTaBuTb popMyribl A8 PYHKLU NN,
N300pakKeHHbIX rpaduKoB.
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